



Где автобусная станция?

В начале апреля председатель городского совета т. Лаврентьев и заведующая горкомхозом т. Карелина сообщили сотруднику редакции о том, что: «Через пятидневку в городе Переславле открывается автобусная станция. Помещение для станции есть». Слова и обещания тт. Лаврентьева и Карелиной оказались пустым звуком. По-прежнему десятки пассажиров, едущих в Загорск, Берендеево, Нагорье, долгими часами ожидают автобусов, зимой и летом, ночью и днём располагаясь прямо на улице, на земле. Автобусной станции в городе нет. Взрослый пассажир ещё кое-как перебивается, но что делать с детьми в палящий зной, или тогда, когда придёт осень с холодными дождями и ветром, когда придёт зима с морозом и пургой. Куда их скрыть от непогоды?

Нужно сказать, что наше автобусное движение живёт далеко не в согласии с расписанием и графиком и что все наши автобусы имеют каждый свою остановку. Загорский автобус останавливается на Ростовской улице, автобус горсовета — на 1 Советской и так далее.

Остро назрел вопрос о создании единого пункта остановок всех автобусов и о немедленном открытии автобусной станции. Дальше такое положение нетерпимо.

Пусть же руководители горсовета и горкомхоза хоть с большим опозданием, но сдержат своё слово, данное через газету жителям города и района.